UY BAN NHAN DAN QUAN 1 KIEM TRA GIUA HQC KY I
TRUONG THCS NGUYEN DU NAM HOC: 1022 - 2923
i — MON: TOAN - LOP: 7
PE THAM KHAQ| Thoi gian lim bai: 90 phit
(Dé co 02 trang) (khong ké thoi gian phat dé)

I. PHAN TRAC NGHIEM (3,0 PIEM)

Cau 1. Khang dinh nio sau day ding?
. -8
A —-12eN. B.EEE. C.Diﬁ. D.TCQ
Ciu2. Khing dinh nao sau day sai?
Asbobicm 22, B shdhicm 2w =2,
4 -4 4 4
gow o 3 v 3 3
C.Sédﬁlcua—léi. D.Sodoicua — la ——.
4 -4 4 4
Cau3. Khing dinh nao sau day ding?
A. S6 0 khéng phai 1a s6 hiru ti.
B. S6 hiru ti 0 khong la s6 hiru ti duong ciing khong 1 s6 hiru ti am.
C. S6 0 1a s6 hiru ti am.
D. S5 0 la s6 hiru ti duong.
Caud. Quan sat truc so sau. Khiang dinh nao sau day ding?
-1 X Y 0 zZ 1
——— >
i e .= . A 2 '"3 = s sk 3 Eini g
A. biem X bieu dien so hiru ti D1 ; B. Biem Y bicu dién so hiru ti =
C. Piém Z biéu dién s6 hiru ti % D. Cic khing dinh A, B, C déu diing.
Cau 5. Hinh hop chir nhit co:
A. 6 mit. B. 4 mit C. 8 mit. D. 12 mat.
Ciau 6. Hinh lap phuong cé:
A. 4 dinh. B.6dinh. C.12dinh. D. 8 dinh.
CauT.
Hinh hdp chir nhit ABCD.A'B'C''D'c6 BC =6 cm. Khing dinh 5 c
nao sau day dang? Y . =
; T
4 n
A. B'C'=6em. B.CC'=6cm. C. AB =6com. D. AC'=6cm.
Ciu 8.
Hinh 1ap phuong ABCD.A' B'C' D' ¢6 mét dudng chéo tén la: 5 c
el b
I
y
A" i}

A A'D', B. BB'. oA, D. AA'.



Ciu9. Trong cic hinh sau, hinh nao 1a hinh ling tru dimg tam giac?

AN = ¥

Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3 Hinh 4

A. Hinh 1. B. Hinh 2. C. Hinh 3. D. Hinh 4.
Cau 10.
Cho hinh ling try dimg tam giac ABC.A'B'C' ¢6 canh A'B'=3cm, W
BC =5cm, A'C'=6cm, AA' =T cmyBo dii égnh BC s& bing; <. ik

A.3cm. B.5cm. C.6em. D.7em.
Cau 11.
Cho hinh lang try dimg tir gidc nhu hinh bén. Khing dinh nao sau day N
M P
sai? .’
Tem
E L¥]

A.HQ =Tem. B.QP = 4em. C. Mat day la EFGH . D. EF = 4em.



Ciu 12,

Cho hinh lang try dimg tam giac nhu hinh bén. Mat day cua lang try E
dimg 1a: B
..\
¥
C
A.ABED. B.ADFC. C. BCFE. D.ABC.

II. PHAN TU LUAN (7.0 PIEM)
Bai 1: (0,75 diém). (NB) Cic sb —2%: 45: — 16 cola sb hiru ti khéng? Vi sao?

Bai 2: (1.5 diém). (VD) Thuec hién phép tinh:

-4 - R 2 e ( 2)'0 g*
1 4, . e, =a-21,24 (—<) .9
a) .;] +E:2—U.b: b) 9 5 1.5, 5 v 59’ ¢ 16237
Bai 3: (1.5 diém). (TH) Tim s6 hiru ti x, biét:
a}x-é=-l.:'1: b}i—g.a-:ll.

4 5 5 2

Bai 4: (1,0 diém). (TH)
Mot hop qua hinh hop chit nhit AEDC.MNFB c6 CF = 12em; MN = 10em; MB = 8cm.
Tinh dién tich xung quanh va thé tich cua hop qua nay.

A E
0 C
12cm
M 10cm N
Bem >
B F

Bai 5: (0,75 diém). (TH)

Cho khoi bé téng hinh lang tru dimg tam giac IHK.OPQ nhu hinh vé. Biét HP = 5,5m;
0Q = 3m; PG = Im. Tinh thé tich ctia khoi bé tong nay.

Y 0
g 7
— P
H .‘:_, r 5.5m \?‘I: /
N\ 3m
! Nz
K 0
Bai 6: (0.5 diém). (VD) Mot bé bai o chiéu dai 12m
12m, chiéu réng 5m va chiéu cao 2,75 m. Hoi 275m
ngudi tho phai ding bao nhiéu vién gach men & ,‘Q%R_h "
hinh chir nhat dé lat day va xung quanh thanh bé TR N L

boi do? Biét dién tich méi vién gach la 0,05m*
(dién tich mach vira lat khong dang ké}

Bai 7: (1.0 diém). (VDC) Mot cira hang dién tir c6 chuong trinh khuyén mai nhu sau: Khi mua
mit hang laptop chi cin thanh toan trirée 40% tong sb tién, phan con lai sé tra gop theo timg thang
trong vong hai nam. Chi Mai c6 mua mét chiéc laptop méi va tra gép méi thang la 350 000 dong.
Hoi chi Mai mua chiéc laptop dé véi gia 13 bao nhiéu?

HET



DAP AN VA THANG DIEM

PHAN TRAC NGHIEM (3,0 PIEM)
1 2 3 4 5 6 7 10 | 11 | 12
D A B D A D A B D D
PHAN TU LUAN (7.0 DIEM)
Bai Dap dn Piém
w-glzi;45=£;_1,ﬁ=__8 0.5
1 3 3 1 5
0,75d :
e Nén -2%: 45; L6 la cc s6 hiru ti 0.25
2
(1,5d)
it 8 0.25
9 32 5
1.2 9
9 3 5
0.25
-3
45

0.25

0.25

S 0.25

3 3

- -_—‘

3
(1,5d)

... 0.25

4 5
x=_—l+E 0.25

5 4
:rr=H 0.25

0.25

0.25




0.25

0.25

r=——— 0.25
5 5 9
2l 0.25
5 10
e
10 5
0.25
T=—
4 Dién tich xung quanh coa hop qua: S, = 2. 10+ 8 .12 = 432 cm’ 0.5
(1,00) | Thé tich cia hop qua: V = 10.8.12 = 960 cm® 05
2 - 31 8 4
. Dién tich day cua khéi bé tong: S = e 0.25
0,75a) |
Thé tich ciaa khéi bé tang: V =g.5,5=&25 m* 0.5
Tong dién tich cua day va xung quanh thanh bé boi la: <38
6 |12.5+2(12+5).2,75=153,5m?
(0,5d) | SG vién gach men hinh chit nhit nguéi the can dung la: -
153,5 : 0,05 = 3070 vién
5 SG tién tra g6p trong hai ndm: 350 000. 24 = 8 400 000 dong 0.5
ik S tién tra gop bang 100% - 40% = 60% gia cua chice laptop 0.25
' Gia tién cua chiée laptop: 8 400 000 : 60% = 14 000 000 dong 0.25
Ghi chii: Hoc sinh giai cich khic ding cho di diém theo timg phin.
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